[bookmark: _GoBack]第２学年

【書くこと】
　イ　日常的な話題について、事実や自分の考え、気持ちなどを整理し、簡単な語句や文を用いて    
まとまりのある文章を書くことができるようにする。

　来月からあなたの学校で働くことになっているALTから、次のようなメールが届きました。
Nice to meet you, everyone.

My name is Smith. I’m a new ALT. I’m going to work at your school from next month.
I can’t wait to meet all of you and live in your town, 
but I’m a little nervous because this is my first visit to Japan.
I’d like to know about your town.
Could you give me some information about your town? 









  このメールを受け、ALTの先生が安心して来日できるよう、テーマを決めてナレーション入りの紹介動画を作ることになりました。
あなたなら、どのテーマでALTの先生への紹介動画を作りますか。
下から一つ選び、条件にそって、紹介したい場所（もの）に合うナレーション原稿を書きましょう。
③街にある公共交通機関
②街にある施設
（病院や市役所、図書館など）
①街でおすすめのお店や場所
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〈条件〉
　①紹介したい場所（もの）は１つにしぼること。
　②２０語以上の英文で書くこと。

〈解答例〉	
①の例
This is Hanamaru. Many delicious fruits and vegetables are sold here. My town is famous for tomatoes. Please try it !（２０語）
②の例
There are two clinics in my town. Doctors and nurses are very friendly. They help you kindly when you are sick. （２１語）
③の例
We have two train stations in my town. Many people use the Kitachiku Line. You can go to the city by train to enjoy shopping. （２５語）
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