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次の英文を読んであなたの考えを35語以上の英文で書きなさい。

◇ 英語教師の大谷先生は、ＡＬＴのエミリー(Emily)先生からEメールを受け取りました。








Dear Mr Otani

One of my friends will visit Fukuoka. She is planning her trip now, but she cannot decide whether she should come in summer or winter.

She is in the photography club at her college. She wants to take many beautiful pictures in Japan.

Which is the best season to visit Fukuoka, summer or winter?  

Best regards,
Emily















【解答例】
    　I think summer is better than winter because Emily and her friend can enjoy summer festivals. They can wear traditional Japanese summer clothes, like “yukata.” Yukata are colorful and beautiful. Emily and her friend can take pictures in yukata.  （39語）


【学習指導要領との関連】
◇ 領域「書くこと」の目標
ウ　社会的な話題に関して聞いたり読んだりしたことについて，考えたことや感じたこと，その理由などを，簡単な語句や文を用いて書くことができるようにする。
◇「（３）言語活動及び言語の働きに関する事項」
（エ）社会的な話題に関して聞いたり読んだりしたことから把握した内容に基づき，自分の考えや気持ち，その理由などを書く活動

