
【聞くこと】　目的に応じて英語を聞き、必要な情報を聞き取る問題　　＜２年＞　

あなたは、サッカーの試合を見に行くために、ブルーラインの電車に乗っています。車内アナウンスを聞いて、この後、あなたはどうしたらいいか、下の１～４までの中から1つ選びなさい。

1 　次の駅で降りる。
2　 ２つ先の駅で降りる。
3 　グリーンラインに乗り換える。
4　 セントラルパーク行きに乗り換える








　



（スクリプト）
Thank you for using the Blue Line.  This is a train bound for Central Park.　　
The next station is the City Museum.　 The doors on the right side will open.　　
Please change here for the Green Line and the Red Line.  
The stop after the City Museum will be the soccer stadium.
Please watch your step when you leave the train.　 Thank you.　　(62語)

ブルーラインをご利用いただきありがとうございます。この電車はセントラルパーク行きです。次の停車駅は、市立美術館です。右側のドアが開きます。
グリーンライン及びレッドラインはお乗り換えです。
市立美術館の次はサッカー競技場に止まります。
電車をお降りの際は、足元にご注意ください。

出題の趣旨
　日常的な話題について、目的に応じて英語を聞き、必要な情報を聞き取ることができるかどうかを見る。
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